



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Олександрю

foi+request-127745-

@□□□

Щодо розгляду запиту

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на інформацію від 05.05.2024, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 09.05.2024 № 11061/0/2-24 (вх. № 139-6-24 від 09.05.2024), щодо Міноборони та в межах компетенції повідомляє.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з додатком до постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 30.09.2013 № 11 «Про практику застосування адміністративними судами положень Закону України від 13.01.2011 № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» ознакою публічної інформації є:

готовий продукт інформації, який отриманий або створений лише в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством;

заздалегідь відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація;

така інформація знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень або інших розпорядників публічної інформації;

інформація не може бути публічною, якщо створена суб'єктом владних повноважень не під час виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків;

інформація не може бути публічною, якщо створена не суб'єктом владних повноважень.

У разі відсутності вказаних ознак інформації, така інформація не належить до публічної.

СЕД АСКОД

Міністерство юстиції України

№ 72969/139-6-24/19.1.3 від 14.05.2024

Підписувач Горовець Євгеній Миколайович

Сертифікат 382367105294AF9704000000005E0500A5F37701

Дійсний з 24.09.2023 17:46:41 по 24.09.2024 17:46:41



Важливою ознакою публічної інформації є її попередня фіксація на матеріальному носії.

Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію (у тому числі роз'яснювати законодавство, створювати довідки тощо).

Слід зазначити, що Мін'юст не створює запитувану Вами інформацію та не є її володільцем або надавачем (належним розпорядником). Надання (поширення) відомостей про юридичних осіб, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр), здійснюється за спеціальними процедурами, врегульованими законодавством.

Таким чином, порушені у Вашому запиті питання не охоплюються сферою дії Закону. Водночас цей запит розглядається в порядку та строки, встановлені Законом України «Про звернення громадян».

Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців, регулюються Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (далі – Закон¹) та нормативно-правовими актами, прийнятими відповідно до Закону¹.

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 1 Закону¹ Єдиний державний реєстр – це єдина державна інформаційна система, що забезпечує збирання, накопичення, обробку, захист, облік та надання інформації про юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадські формування, що не мають статусу юридичної особи.

Обсяг відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі, визначається відповідно до статті 9 Закону¹.

Статтею 11 Закону¹ передбачено, що відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі, є відкритими і загальнодоступними (крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних даних) та у випадках, передбачених Законом¹, за їх надання стягується плата.

Відомості з Єдиного державного реєстру надаються у вигляді, зокрема, безоплатного доступу через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – портал електронних сервісів), витягів у паперовій та електронній формі, що містять відомості, актуальні на момент запиту або на визначену дату.

Процедура отримання відомостей з Єдиного державного реєстру визначена Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 05.05.2023 № 1692/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08.05.2023 за № 750/39806 (далі – Порядок), з урахуванням особливостей, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 209 «Деякі питання державної реєстрації та функціонування єдиних та державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції, в умовах воєнного стану» (зі змінами).

Розділом I Порядку передбачено, що надавачем відомостей з Єдиного державного реєстру (далі – надавач) є державний реєстратор юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – державний

реєстратор), адміністратор центру надання адміністративних послуг або помічник нотаріуса.

Для отримання відомостей з Єдиного державного реєстру у паперовій формі особа, яка бажає отримати такі відомості (далі – заявник), звертається до будь-якого суб'єкта державної реєстрації (крім Міністерства юстиції України, його територіального органу), нотаріуса.

Згідно з положеннями розділу II Порядку надавачем встановлюється особа заявника на підставі документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» та вносяться до Єдиного державного реєстру відомості про заявника (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), інформація для здійснення зв'язку із заявником (за бажанням) та відомості про документ, на підставі якого встановлено особу заявника, відомості з Єдиного державного реєстру, що бажає отримати заявник, та параметри пошуку таких відомостей.

Надавач обов'язково повинен повідомити заявнику повний розмір плати за надання відповідних відомостей.

Наданню відомостей з Єдиного державного реєстру у паперовій формі передуює справляння в повному обсязі відповідної плати, крім випадку, передбаченого абзацом другим пункту 5 розділу II Порядку.

Пошук відомостей в Єдиному державному реєстрі про юридичну особу здійснюється відповідно до ідентифікаторів, встановлених пунктом 4 розділу I Порядку, яким, зокрема, є ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України (далі – ідентифікаційний код).

Відомості з Єдиного державного реєстру в електронній формі, зокрема, через портал електронних сервісів, надаються заявнику, ідентифікованому з використанням засобів електронної ідентифікації із середнім або високим рівнем довіри після справляння плати з використанням засобів порталу електронних сервісів за допомогою інтегрованих платіжних систем (положення розділу III Порядку).

Надання відомостей з Єдиного державного реєстру здійснюється за допомогою діючого програмного забезпечення вказаного реєстру.

У разі відсутності за зазначеними заявником/користувачем, який бажає отримати витяг з Єдиного державного реєстру, параметрами пошуку відомостей у Єдиному державному реєстрі програмним забезпеченням цього реєстру відображається запис «відомості відсутні».

У такому разі плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру не повертається (пункт 4 розділу VI Порядку).

За надання відомостей з Єдиного державного реєстру справляється плата в розмірі, визначеному частиною четвертою статті 36 Закону¹.

Пунктом 14 частини першої статті 1 Закону¹ визначено, що суб'єктом державної реєстрації юридичних осіб (крім випадків, передбачених абзацами другим – четвертим цього пункту) є виконавчі органи сільських, селищних та міських рад, Київська та Севастопольська міські, районні, районні у містах Києві та Севастополі державні адміністрації, нотаріуси.

Враховуючи викладене, отримати витяг з Єдиного державного реєстру можна в паперовій формі шляхом звернення до державного реєстратора, центру надання

адміністративних послуг або помічника нотаріуса у порядку, встановленому Законом про реєстрацію та Порядком, або в електронній формі, скориставшись порталом електронних сервісів (<https://usr.minjust.gov.ua/content/paid-search>).

Водночас скористатися порталом електронних сервісів для безоплатного доступу до відомостей з Єдиного державного реєстру в електронній формі можливо за посиланням <https://usr.minjust.gov.ua/content/free-search> за умови ідентифікації такого заявника з використанням засобів електронної ідентифікації із середнім або високим рівнем довіри шляхом пошуку за повним чи скороченим найменуванням, ідентифікаційним кодом.

Також інформуємо, що на офіційному вебсайті Мін'юсту розміщено відеоінструкції щодо отримання відомостей з Єдиного державного реєстру, ознайомитися з якими можна за посиланнями:

<https://minjust.gov.ua/watch/videoinstruktsiya-schodo-otrimannya-vidomostey-z-edr-bezkoshtovniy-zapit>,

<https://minjust.gov.ua/watch/videoinstruktsiya-schodo-otrimannya-vidomostey-z-edr-platniy-zapit>.

Повідомляємо, що листи Міністерства юстиції України не встановлюють норм права, а мають інформаційний характер.

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ